

Predsednik vlade Robert Golob
Ministrca za zunanje in evropske zadeve Tanja Fajon
Poslanci in poslanke

Vojna v Gazi: genocidna retorika Izraela

Spoštovani predsednik vlade, spoštovana ministrca za zunanje in evropske zadeve, spoštovani poslanci in poslanke,

od začetka napadov na Gazo so najvišji izraelski vladni predstavniki, poslanci in poslanke izraelskega parlamenta, vojaški oficirji in tudi druge vidne osebnosti podali številne izjave, ki jasno kažejo namene Izraela v Gazi: popolno uničenje. Države Evropske unije, kot tudi evropski vrh, Izraelu kljub temu še vedno nudijo neomajno podporo. Medtem, ko je v Gazi umrlo že več kot 7000 ljudi, tretjina od tega otrok, evropski voditelji te smrti razumejo kot del izraelske pravice do samoobrambe in razpravljajo o tem, ali je treba pozvati k humanitarnemu koridorju, ali zgolj pavzi, morebiti nekaj pavzom. Pri tem je popolnoma nejasno, kaj naj bi to sploh pomenilo.

Z izredno zaskrbljenostjo opažamo, da so tudi izjave s strani Vlade Republike Slovenije v veliki meri nejasne in medle, predvsem pa nas skrbi, da ni videti nobenega koraka, s katerim bi se znotraj EU pričeli zavzemati za konkretne ukrepe proti Izraelu, da se nasilje nad palestinskim prebivalstvom konča.

Svarila pred prihajajočim genocidom prihajajo iz številnih strani, nedavno tudi s strani ZN. Sprašujemo se, ali nihče v EU tega ne bo poskusil ustaviti?

Spodaj vam pošiljamo nekaj izjav izraelskih političark in politikov, poslancev in poslank, ter vojaških oficirjev iz katerih je jasno, kaj je cilj Izraela v Gazi. Posledice teh besed lahko danes skoraj v živo gledamo preko medijev in družbenih omrežij.

Izjave političark in politikov:

Najbolj znan je citat izraelskega **obrambnega ministra Joava Galanta**: "*Ukazal sem popolno obleganje Gaze. Ne bo elektrike, hrane, goriva, vse je zaprto. Borimo se proti človeškim živalim in ravnamo v skladu s tem.*" Galant je pozneje dodal: "*Sprostil sem vse okove.*" Dejal je še: "*Gaza ne bo nikoli več enaka. Vse bomo uničili.*"¹

Ministrice, ministri

Na sestanku izraelske vlade 7. oktobra zvečer je izraelska **ministrca za izboljšanje položaja žensk May Golan** izjavila, da je treba "*uničiti vso infrastrukturo na območju Gaze in nemudoma prekiniti oskrbo z elektriko ... Vso infrastrukturo na območju Gaze je treba uničiti do temeljev in nemudoma prekiniti oskrbo z elektriko. Vojna ni uperjena proti Hamasu, ampak proti stanju v Gazi.*"²

Izraelski **minister za energijo in vodo Izrael Kac** je 7. oktobra napovedal, da bo Izrael prekinil oskrbo Gaze z električno energijo, kar je še eno dejanje kolektivnega kaznovanja. Kasneje je dodal: "*Ne bodo dobili niti kapljice vode ali ene same baterije, dokler ne zapustijo sveta.*" Cači Hanegbi, predsednik sveta za nacionalno varnost: "*S sovražnikom, ki ga želimo izbrisati, se ne bomo pogajali.*"³

¹ <https://www.lbc.co.uk/news/siege-gaza-israel-stops-food-fuel-electricity-blocked-entering-ground-offensive/>

² <https://13tv.co.il/item/news/politics/k6d6k-903737400/>

³ https://twitter.com/Israel_katz/status/1710695021769265450

Izraelski minister **Gideon Sar** je v nekem intervjuju dejal: "Območje Gaze mora biti ob koncu vojne manjše ... Kdor začne vojno proti Izraelu, mora izgubiti ozemlje."⁴ **Danny Ajalon**, izraelski diplomat, nekdanji poslanec izraelskega parlamenta in nekdanji namestnik zunanjega ministra, je priznal, da Izrael strada civiliste v Gazi iz maščevanja.

Poslanke, poslanci izraelskega parlamenta

Ariel Kallner, poslanec izraelskega parlamenta (stranka Likud) in predsednik parlamentarnega odbora za odnose med Izraelom in EU, je zapisal: "Nakba proti sovražniku zdaj! Ta dan je naš Pearl Harbor. Zdaj je cilj en sam: Nakba! Nakba je večja od Nakbe 48. Nakba v Gazi in Nakba proti vsem, ki se ji pridružijo! Vaša Nakba kot leta 48, alternativa je jasna."⁵

Tali Gotlib, poslanka izraelskega parlamenta (stranka Likud), je zapisala: "Raketa Jeriho! Izstrelak Jeriho! Strateško odvrčanje. Preden razmislimo o kopenski invaziji. Orožje sodnega dne! Moje mnenje. Bog, blagoslovi vse naše sile."⁶ Raketa Jeriho je izraelska jedrska raketa dolgega dosega. Poslanka izraelskega parlamenta, Merav Ben-Ari (stranka Yeš Atid), je dejala: "Otroci v Gazi so si to povzročili sami."

Novinarke, novinarji in znane osebnosti

Ofira Asajag, slavna osebnost iz zabavne industrije in televizijska voditeljica, je dejala: "Gazo je treba izbrisati."⁷ Doron Ben David, znani igralec: "Gazo je treba izbrisati!!!, izbrisati!!!! Z vsem, brez kančka prahu s kraja, od koder prihajajo takšne humanoidne živali. Pika." Priznan novinar **Zvi Jehezkeli**: "Celo ugrabitev sinov visokih članov Hamasa je nekaj, česar Izrael še ni poskusil."

Vojakinje, vojaki

Generalmajor Gasan Alijan je poveljnik izraelske civilne uprave na zasedenih palestinskih ozemljih. V arabščini je ponovil citat Joava Galanta (glej zgoraj) in dodal: "Želeli ste pekel, pekel vam bomo dali." Izraelski varnostni uradnik je za izraelski program Channel 13 povedal: "Gaza se bo sčasoma spremenila v mesto šotorov ... Zgradb ne bo."⁸ **Tiskovni predstavnik izraelske vojske Daniel Hagari** je omenil bombardiranje Gaze: "Poudarek je na škodi in ne na natančnosti."⁹ Brigadni general Amir Avivi, izraelski vojak: "Premakniti se morajo na jug, na Sinajski polotok." Izraelski rezervist je o Palestincih dejal: "Izbrišite njihove družine, matere in otroke. Tem živalim ne smemo dovoliti živeti." Izraelski vojak **Becalel Taljah** je za CNN dejal: "To ni vojna ni le proti Hamasu, to je vojna proti vsem civilistom."¹⁰

Upokojen generalmajor Giora Eiland, nekdanji vodja izraelskega sveta za nacionalno varnost: "Država Izrael nima druge izbire, kot da z območja Gaze naredi kraj, kjer je začasno ali trajno nemogoče živeti [...] ne bo se zadovoljila s prekinitvijo dobave električne energije, dizelskega goriva in vode v Gazo, temveč bo postopoma napadala cilje, ki omogočajo dobavo teh življenjsko pomembnih dobrin, in po potrebi z ognjem blokirala tudi vse prehode vozil iz mesta Rafa na sever. Ustvarjanje hude humanitarne krize v Gazi je nujno sredstvo za doseg tega cilja. Mednarodnega pritiska se ni treba bati." Za New York Times je še dejal: "Gaza bo postala kraj, kjer ne more obstajati noben človek."¹¹

⁴ <https://twitter.com/KenRoth/status/1713301994436255882?s=20>

⁵ <https://twitter.com/EpshtainItay/status/1710774733912826141>

⁶ https://twitter.com/Nimrod_Flash/status/1713970306262458505

⁷ <https://www.mako.co.il/entertainment-celebs/local-2023/Article-665456bcfe01b81026.htm>

⁸ <https://twitter.com/NTarnopolsky/status/1711727647238033418>

⁹ <https://twitter.com/TamaralNassar/status/1711692107390291975?s=20>

¹⁰ <https://www.instagram.com/p/CyauHSWo4CM/>

¹¹ <https://www.nytimes.com/2023/10/15/opinion/israel-united-states-gaza.html>

Ker se danes te besede že udejanjajo, vas ponovno pozivamo, da naredite vse, da ustavite prihajajoči genocid. Pozivamo vas, da se znotraj Evropske unije jasno zavzamete za:

- prekinitev ognja in za konec izraelskih napadov na Gazo kot tudi na Zahodni breg
- zaščito civilnega prebivalstva
- spoštovanje mednarodnega prava
- dostop do nujne humanitarne pomoči v Gazi
- naslovite tudi nujnost za končanje izraelske okupacije in apartheida

Gibanje za pravice Palestincev

www.palestina.si

info@palestina.si